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Tisková zpráva, 24. června 2025


Užijte si kulturní Léto na Kačině. Národní zemědělské muzeum zve na prázdninový program pro celou rodinu

Noční a oživené prohlídky zámeckých interiérů, veselý prázdninový pohádkový cyklus pro děti, známé muzikály, koncerty populární hudby a divadlo na nádvoří. Během letních prázdnin to na Kačině žije, přijďte si užít kulturní program Národního zemědělského muzea. 

Pohádkový zámek Kačina je název letošního prázdninového cyklu divadelních představení pro děti, které se budou konat pravidelně v úterý a čtvrtky v zámeckých interiérech nebo v zámeckém divadle. Během července a srpna mohou děti zhlédnout například autorskou pohádku pro zábavu i ponaučení Divadélka Kůzle Cukrové tintilimintili o tom, jaké to asi je, když se v cukrárně objeví strašidlo a začne se cukrářce Emilce plést do života. Ty nejmenší diváky rozesměje veselá Vodnická pohádka v podání Divadýlka Mrak plná čar a kouzel se známými i neznámými písničkami. Dětem představí příběh o vodníkovi Šplouchovi, který utekl před trestem a zabydlel se v klidné české tůňce. 

V létě po setmění se zámek Kačina promění v místo příběhů během nočních oživených prohlídek s názvem Tenkrát na Kačinách. „Návštěvníci se vydají na divadelně-historickou cestu zámeckými interiéry do období osvícenství za vlády Marie Terezie, kdy Chotkové prožívali svůj společenský vzestup, byli povýšeni do hraběcího stavu a zakoupili panství Nové Dvory,“ láká návštěvníky ředitel Národního zemědělského muzea Kačina Pavel Douša.  

Objevovat kačinské příběhy budou návštěvníci také na speciální prohlídkové trase s duchem Rudym, který provádí celé léto zámeckými interiéry. V srpnu se rodiče s dětmi se mohou vydat na oblíbenou akci Kačina s baterkami (23. 8.) a pátrat po tajemstvích, jaká se skrývají v zámeckých komnatách, po příbězích ukrytých v chotkovské knihovně nebo v tajemném zámeckém sklepení. Prohlídky jsou přístupné pro všechny věkové skupiny od osmé večerní až do půlnoci. V rámci akce návštěvníci zhlédnou také multižánrový scénický projekt Píseň pro Viktorku, který vychází z básně Jaroslava Seiferta a rozvíjí ho jako jeho milostný dopis Boženě Němcové. V režii a choreografii Martina Dvořáka účinkují Lada Jelínková, Lucie Hrochová, Dušan Sitek a Martin Dvořák. Autory hudby jsou Irena a Vojtěch Havlovi. 

Během srpnových dní se na Kačině rozezní známé písně z muzikálů Dracula, Děti ráje nebo Galileo, natáčet se zde bude také populární talk show s Honzou Dědkem. Divadelní milce potěší reprízování úspěšné komediální inscenace Bílá paní na vdávání ze zámeckého prostředí. V hlavních rolích se představí Daniela Šinkorová, Martin Kraus, Filip Blažek, Martin Zounar a Luboš Dvořák. 

Načerpat energii na další sledování kulturního programu budou mít během léta zájemci na pravidelných letních lekcích jógy v zámeckém parku. Cvičit se bude každý čtvrtek od 17.30 hodin. 

Program Léto na Kačině je součástí 17. ročníku festivalu Kutnohorské léto, který probíhá ve spolupráci s institucemi a památkami města Kutná hora a okolí. 

NZM Kačina: otevírací doba, vstupenky je na webu zde.

Celý program Kutnohorského léta je na webu zde.


Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také dalších pět poboček – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice a nově otevřené muzeum v Ostravě. Muzeum na zámku Kačina mapuje především historii českého venkova, expozice představuje vývoj hospodářského zázemí zámku. Samotný zámek Kačina je českým klasicistním klenotem, návštěvníkům nabízí jedinečné interiéry, jako je chotkovská knihovna, divadlo, skleník nebo konírna. 

Virtuální prohlídka NZM Kačina.

Více na www.nzm.cz.
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